KonTponbnas pabota mo Teme: «CloKeHue ¥ BIYETaHNE TTOJI0KUTETHHBIX

Y OTPHULATEIbHBIX YHUCEID»
Bapuanrt 1

1. 3anummuTe pe3ynbTaT CI0KEHHUS.

-8+(-12)= -52+(-06)=

-105+(-74) = ~2+(-3) =

2. BoruncnuTe 3Ha4eHUS BHIPAYKEHUM:

x+y,ecmux =—125,y = —75%

a+(-12),a=-5=

3. YrapnaiiTe KOpeHb ypaBHEHHUS.

x+(=7) =-10

4. Cnoxxure yucia. 3anuiInTe pe3yabTaThl.

40+ (-8)= -32+4=

1 (-2)-
5. Beruucaure 3Ha4yeHUE BBIPAKEHHUSL.
(-18+6)+(-9)=

6. BeimonHuTE BHIYMTAHUE.

8-(-7)= -12-(-6) =
-09-0= 6-81=

7. Pemnte ypaBHEHHUE C MPOBEPKOM.
-6+x=-28

-2,7+15=

KonTponbaas pabota mo Teme: «ClaoKeHUE U BBIYETaHNE TIOJI0KUTEITHHBIX

U OTPUILIATEIIbHBIX YHUCEI
Bapuant 2

1. 3anummuTe pe3ynbTaT CI0KEHHUS.

-15+(-5) =

-78+(-0,1)=

-24+(-103)=

3 2
1+(-)-
7 7
2. Berancnure 3Ha4YeHUS BBIpa)KeHHﬁZ

a+b,ecmua=-207,b= _94%
x + (—2%), eClIu X = 3%

3. Yragaiite KOpeHb ypaBHEHHUSI.

x+(—6) =—-15

4. Cnoxure yucia. 3auIInTe pe3yabTaThl.

50+(-6)= -63+7=
— 1 -—

-58+3,4= 1*(_5)—

5. Beruucnure 3Ha4yeHUE BBIPAKEHHUS.
(-30+2)+(-8)=

6. BrImmosHUTE BRIYUTAHUE.

5-(-12) = -17-(-8) =
-18-0= 4-35=

7. Pemnre ypaBHEHHE C IPOBEPKOM.
-8+x=-34






